

Стечај ће бити уведен, саопштио је након састанка с представницима менаџмента Азотаре и са радницима директор ЈП Србијагас Душан Бајатовић. Око 500 радника од јутрос штрајкује у кругу фабрике.

Једна од највећих фабрика азотних ђубрива и азотних једињења у региону, панчевачка Азотара, одлази у стечај. То је током прошле недеље, јавности саопштио ресорни министар Александар Антић, због - како је навео - презадужености фабрике. Он је најавио да ће по завршетку стечајног поступка, фабрика бити понуђена на продају. Кома и како - није познато.



Дугови ХИП Азотаре су се из године у годину само гомилали. Они у овом тренутку износе око 200 милиона евра, што је дупло више од вредности целокупне имовине, која је процењена на око 100 милиона евра. Деведесет одсто дуговања фабрике је према ЈП Србијагас.

"Тренутно користимо ситуацију пошто сте у процесу приватизације, да у наредних месец дана спроведемо социјални програм, предлажем вам следећу варијанту - 200 по години радног стажа, 100 евра ће надокнадити Азотара уз помоћ Србија гласа - плус, дакле ако

је 7.000 просек Србијагас ће надокнадити још око 3.000 евра. Не можемо да разговарамо са стратеским партнерима, због дуговања - 110 милиона евра, а дуг је 220 милиона евра, а укупно је потрошено за последњих 10 година - 450 милиона евра са рачуна Србијагаса", каже Бајатовић.

Влада по притисцима ММФ неће то да дозволи и да плаћа, наводи Бајатовић и додаје да стечајни поступак неће бити пре 15. августа.

Оставићемо довољно средстава за конзервацију фабрику. Ако се поново покрене производња - Бајатовић каже неће бити враћени сви радници.

"Шта је мој савет у погледу социјалног програма? Претходних девет година, Србијагас је био уз вас, ја бих узео социјални програм! Ако дође до договора са стратешком партнером, помоћи ће Србијагас", каже Бајатовић.

Раније је рекао да су дуговања толика зато што не могу да имају боље резултате јер су били и бомбардовани и лоше приватизовани.

Радници Азотаре од јутрос штрајкују у кругу фабрике, а на састанак са њиховим представницима и руководством те фабрике дошао је директор Србијагаса Душан Бајатовић. Он пре састанка није желео да даје изјаве, рекавши само да је Србијагас већински власник Азотаре. Очекује се долазак других чланова владине радне групе која се бави овим питањем, сазнаје [Н1](#).

Једна од највећих фабрика азотних ђубрива и азотних једињења у региону, панчевачка Азотара, одлази у стечај. То је током прошле недеље, јавности саопштио ресорни министар Александар Антић, због - како је навео - презадужености те фабрике. Он је најавио да ће по завршетку стечајног поступка, фабрика бити понуђена на продају. Ко ме и како - није познато.



[H1](#)